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Tájékoztató a biológia alapszakról és a szakirányokról

A Bolognai Nyilatkozat elveinek megfelelően a felsőfokú biológiaoktatásban az egymás mellett folyó
négyéves főiskolai és ötéves egyetemi képzés helyett, egy egymásra épülő hároméves BSc (alap) és
egy kétéves MSc (mester) képzés került bevezetésre a Szegedi Tudományegyetemen.

A  biológia  BSc  képzés  hat  féléves,  amelynek  során  összesen  180  kreditet  kell  teljesíteni.  Az
oktatásban általános természettudományi és társadalomtudományi ismereteket, ill. biológiai alap-,
törzs- és differenciált szakmai ismereteket sajátítanak el. A képzést - szakdolgozat készítés és sikeres
záróvizsga után - alapszintű diplomával fejezik be. Az alapfokozat megszerzéséhez államilag elismert,
legalább középfokú C típusú nyelvvizsga is szükséges.

Az alapdiploma megszerzése után a hallgatók

vagy továbbtanulnak a biológus MSc keretein belül  (4 félév /120 kredit),  ahol tudományos
igényű ismereteket szereznek a biológia és alkalmazásai területén, majd sikeres államvizsga
után biológus vagy tanári (biológia-bármilyen más szak) oklevelet kapnak.

vagy a BSc elvégzése után felsőfokú szakképzettséget szerezhetnek (laboratóriumi operátor,
farmakológiai szakasszisztens, stb.), mely végzettséggel a munkaerőpiacon elhelyezkedhetnek.

A mesterszak elvégzése után a legjobb hallgatók doktori képzésben (PhD) vehetnek részt. Ez újabb 6
féléves,  180 kredites  továbbtanulási  lehetőséget  biztosít  azok számára,  akik  a  biológia  szűkebb
területein kutatói ambícióval rendelkeznek.

A BSc képzés célja olyan biológusok képzése, akik természettudományos alapismereteik birtokában
képesek  a  biológia  legfontosabb  összefüggéseinek  elemzésére  és  az  új  biológiai  ismeretek
megszerzésére.  Ismerik tudományterületükön a legfontosabb kutatási  módszereket,  gyakorlati  és
elméleti  tudásuk  alapján  alkalmasak  terepi  és  laboratóriumi  feladatok  elvégzésére,  kísérletek
tervezésére, kivitelezésére. A legjobbak képesek lesznek a képzés második ciklusban (MSc) történő
folytatásához is, a kellő mélységgel elsajátított elméleti ismeretek birtokában.

A hallgatók az alapképzés során biológiai, természettudományi és társadalomtudományi ismereteket
sajátítanak el (A BSc képzés törzsanyaga), továbbá különböző szakirányok anyagából választhatnak.
A  szakirányok  egy  szűkebb,  speciális  érdeklődési  körnek  megfelelő  un.  differenciált  tárgyakat
tartalmaznak  (Szakirányok,  differenciált  szakmai  ismeretek).
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